稀贵金属资源循环利用项目 环境影响评价公众参与说明

贵州新铂材料科技有限公司

二零二五年九月

目 录

1	概	述	1
2	首	次环境影响评价信息	息公开情况2
	2.1	公开内容及日期	
	2.2	公开方式	
	2.3	公众意见情况	
3	征	求意见稿公示情况	3
	3.1	公示内容及时限	
	3.2	公示方式	5
	3.3	查阅情况	
	3.4	公众提出意见情况	
4	其	他公众参与情况	13
5	公	众意见处理情况	13
	5.1	公众意见概述和分析	
	5.2	公众意见采纳情况	
	5.3	公众意见未采纳情况	
6	报	批前公开情况	错误!未定义书签。
	6.1	公开内容及日期	错误!未定义书签。
	6.2	公开方式	错误!未定义书签。
7	其	他	13
8	斪	信承诺	14

1 概述

贵金属涵盖八个元素:铂、钯、铑、钌、铱、锇、金、银。其中前六种——铂、钯、铑、钌、铱、锇属于铂族金属。鉴于其非凡的独特属性与全球范围内的极度稀缺性,铂族金属在国际上获得了"战略储备金属"的地位,也因此获得"第一高技术金属"的称号。它们的关键应用覆盖了汽车催化转化器、石油精炼与化工催化剂、新能源装置、国防尖端材料、精密电子元器件以及环境污染控制技术等战略前沿领域。中国持续领跑全球铂族金属消费,推动贵金属二次资源回收产业前景向好。核心应用领域数据显示,汽车尾气催化剂以年耗逾120吨铂族金属,成为中国最大的实际消耗来源,故有"可循环铂矿"与"流动贵金属矿山"之称。另一重要领域——石油化工,其年度催化剂更换产生的铂族金属回收量也达到20余吨。

贵州新铂材料科技有限公司(以下简称"建设单位")属于湖南中伟新铂材料科技有限公司全资子公司,湖南中伟新铂材料科技有限公司主要从事金属功能材料的研发、生产、销售与技术服务,公司拟利用高冰镍生产硫酸镍过程产生的赤铁矿渣和贵金属二次资源为原料生产贵金属,实现稀贵金属资源的综合利用,并进一步延申铂族金属化学材料、催化剂生产应用及回收一体化布局上下游产业链。因此,贵州新铂材料科技有限公司决定在贵州省铜仁市玉屏大龙开发区北部工业园区投资 63600 万元建设稀贵金属资源循环利用项目。

根据《中华人民共和国环境影响评价法》(2018年12月29日第二次修正)、《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部部令第4号)要求,为了广泛地了解和掌握公众对建设项目的要求和意见,让公众对建设项目具有知情权、发言权和监督权。充分听取公众意见,了解周边居民对本项目建设的态度;了解周边居民对本项目 建设过程中可能产生的环境问题的 认识与重视程度;将调查结果反馈给建设单位,供施工及前期工作时予以考虑采纳或妥善解决,建设单位按照《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号)对本项目进行环境影响评价信息公开。根据本项目的环境影响特点,确定本项目附近居民、村委会作为主要公众参与对象。本次公众参与通过网上公示、张贴公告、登报纸等形式,充分收集公众意见。

公众参与实施过程和步骤:

本项目按照生态环境部发布的《环境影响评价公众参与办法》(部令第 4 号) 文件要求进行公众参与。

第一阶段:建设单位应当在确定环境影响报告书编制单位后7个工作日内,通过其网站、建设项目所在地公共媒体网站或者建设项目所在地相关政府网站(以下统称网络平台),公开下列信息:①建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况,改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况;②建设单位名称和联系方式;③环境影响报告书编制单位的名称;④公众意见表的网络链接;⑤提交公众意见表的方式和途径。

第二阶段:建设项目环境影响报告书征求意见稿形成后,建设单位应当在下列平台进行公开信息:网络平台、建设项目所在地公众易于接触的报纸、在建设项目所在地公众易于知悉的场所张贴公告,建设单位征求公众意见的期限不得少于 10 个工作日:①环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;②征求意见的公众范围;③公众意见表的网络链接;④公众提出意见的方式和途径:⑤公众提出意见的起止时间。

第三阶段:建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前,应当组织编写建设项目环境影响评价公众参与说明。公众参与说明应当包括下列主要内容:①公众参与的过程、范围和内容;②公众意见收集整理和归纳分析情况;③公众意见采纳情况,或者未采纳情况、理由及向公众反馈的情况等。

第四阶段:建设单位向生态环境主管部门报批环境影响报告书前,应当通过 网络平台,公开拟报批的环境影响报告书全文和公众参与说明。

2 首次环境影响评价信息公开情况

2.1公开内容及日期

公开日期:根据《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号),建设单位于2025年6月20日在贵州大龙经开区管委会官方网站上首次公开本项目环境影响评价信息情况。

公开内容:主要包括①建设项目名称、选址选线、建设内容等基本情况,改建、扩建、迁建项目应当说明现有工程及其环境保护情况;②建设单位名称和

联系方式; ③环境影响报告书编制单位的名称; ④公众意见表的网络链接; ⑤ 提交公众意见表的方式和途径。

2.2公开方式

本项目首次环境影响评价信息公开方式采取张贴公告的方式,于 2025 年 6 月 20 日 在 贵 州 大 龙 经 开 区 管 委 会 官 方 网 站 (https://www.dalong.gov.cn/zwgk_0/tzgg/202506/t20250623_88174142.html) 首次公开环境影响评价信息情况,公示截图见图 2-1。

载体选取符合性分析:本项目首次公开环境影响评价信息的方式采用建设项目所属且公众易于接触的贵州大龙经开区管委会官方网站公示,并在确定环评编制组织单位后7个工作日内进行网站公示(委托日期:2025年6月18日,公开日起:2025年6月20日)。 因此,本项目首次公开环境影响评价信息的载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



图 2-1 首次环境影响评价信息公开照片

2.3公众意见情况

首次公开环境影响评价信息期间,建设单位和环评单位均没有收到公众反馈的意见。

3 征求意见稿公示情况

3.1公示内容及时限

公示主要内容:环境影响报告书(征求意见稿)形成后,开展征求意见稿公示,根据《环境影响评价公众参与办法》要求,本次公示需包括①环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径;②征求意见的公众范围;③公众意见表的网络链接;④公众提出意见的方式和途径;⑤公众提出意见的起止时间。

公示期限:公示时限为 2025 年 8 月 18 日~2025 年 9 月 1 日,本项目征求意见稿公示内容见图 3-1。征求意见稿公开主要内容及日期,符合《环境影响评价公众参与办法》第十条、第十一条的相关规定。

稀贵金属资源循环利用项目环境影响报告书征求意见稿公示

据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》及《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令第4号,2019年1月1日起施行)等文件的要求,我单位己完成《稀贵金属资源循环利用项目环境影响报告书(征求意见稿)》,现将有关事宜公告如下:

一、环境影响报告书征求意见稿全文的网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径

1、网络杳阅

如需查阅环境影响报告书征求意见稿电子版全文,请打开以下链接进行下载查阅: http://www.huijingsen.cn/index.php/shows/48/156.html。

2、纸质版查阅

如需查阅环境影响报告书征求意见稿纸质版全文,您可以通过电话、电子邮件以及书信的形式与建设单位 联系,具体联系方式如下:

单位名称: 贵州新铂材料科技有限公司

联系人: 郑部长: 联系电话: 18778792799;

邮箱: zhengzhangjin@cngrjn.com

办公地址: 贵州省铜仁市大龙经济开发区 2 号干道与 1 号干道交汇处

报告书查阅地点:贵州省铜仁市大龙经济开发区 2 号干道与 1 号干道交汇处贵州新铂材料科技有限公司厂区内。

二、征求意见的公众范围

本次征求意见的范围: 以项目场地为中心, 边长为 5km 的矩形范围内的受本项目影响和关注本项目建设的公民、法人、其它组织。

三、公众意见表的获取

- 1、网上填报公众意见表,链接: https://pan.baidu.com/s/1s5yOM7QFc7p_j8DWMi6H6w?pwd=vk3v,填写好的公众意见表发送至 zhengzhangjin@engrjn.com 进行电子邮件联系。
 - 2、通过连接下载公众意见表并打印后,填写的公众意见表交至我司或直接邮递至我单位。

四、公众提出意见的方式和途径

请公众向建设单位公示的联系方式发送电子邮件、电话、写信等方式,发表对本项目建设及环评工作的建议和看法。

五、公众提出意见的起止时间

公众提出意见的期限和公示时间为2025年8月18日起10个工作日内。

贵州新铂材料科技有限公司 2025 年 8 月 18 日

图 3-1 征求意见稿信息公示内容

3.2公示方式

3.2.1 网络

征求意见稿公示同时在贵州大龙经开区管委会官方网站上进行公示,网络公示时间为 2025 年 8 月 18 日~2025 年 9 月 1 日,共 10 个工作日。公示网址为 https://www.dalong.gov.cn/zwgk_0/tzgg/202508/t20250821_88500064.html, 网站截图见 3-2。

载体选取符合性分析:本项目征求意见稿公示方式采用建设项目所属且公众易于接触的"贵州大龙经开区管委会官方网站",并在征求意见稿形成后,于2025年8月18日~2025年9月1日网上公示持续10个工作日。因此,本项目征求意见稿公示载体的选取符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



图 3-2 网站公示截图

3.2.2 现场张贴

通过现场张贴公告公开征求意见稿公示信息的同时为方便当地村民了解项目信息,建设单位选择在项目地的麻音塘村、抚溪村、胜利村村委会等村进行公

示,公示日期分别为 2025 年 8 月 18 日~2025 年 9 月 1 日,照片见图 3-3。

载体选取符合性分析:本项目征求意见稿公示方式采用建设项目所在地的麻 音塘街道、草坪村、胜利村、三寨村村委公开栏等,公示日期 2025 年 8 月 18 日~2025年9月1日持续10个工作日。因此本项目征求意见稿公示载体的选取 符合《环境影响评价公众参与办法》要求。



胜利村张贴公示



草坪村张贴公示



麻音塘街道张贴公示



图 3-3 现场张贴照片

3.2.3 报纸

通过网络平台公开征求意见稿公示信息的同时为方便当地村民了解项目信息,建设单位选取地方级报纸铜仁日报进行公示,公示日期分别为 2025 年 8 月

26 日及 8 月 27 日, 照片见图 3-4。

载体选取符合性分析:本项目征求意见稿公示方式采用建设项目所在地且公众易于接触的报纸公开,且在征求意见的 10 个工作日内刊登征求意见稿公示信息 2 次,载体选取符合《环境影响评价公众参与办法》第十一条"通过建设项目所在地公众易于接触的报纸公开,且在征求意见的 10 个工作日内公开信息不得少于 2 次"的要求。

中共中央办公厅 国务院办公厅 关于推进绿色低碳转型加强全国碳市场建设的意见

(2025年5月24日)

被市场是到明市场打算和处应对气候 变化。那些场外已会发展之解电影整约 更换了工具,即用,我们已经正点走往他辈 它都宁美琳琳接受任务。全面就是这有交易 的那些就要地位的主新排除一些影响。 即即解除又用作水。完佛他就心也的有效。 更有些几乎是用那样等力的"全国市作场" 使中央上部外面的是,我们也下来见。

一、总体更求 在将工列型中副四代中间特色社会主 交易型为组织。从人类能变产一十大四二十 加工中、三中全场等,全面有的过程中的 使导动,对近乎也多次制度划。坚持在中途 使更势,对近乎也多次制度划。坚持在中途 使再步,对近乎也多次制度划。坚持在中途 使再步,必许有效的。允许规则 化为效率,必许有效的主,但为效率。 中心,加生能会全面的一个的概形态。但计划 定位,加快建设全国统一的政市场,有计划 分步骤扩大实施和用,扩展参与主体。 推進 更加公平公开通明的市场标准,可力定即用 型的企作开通等的的地址。并为这类编 性性效素的监查和此次和基础大小、超 由特殊不能在规则的。对自议者则由生产 和规则不是是是一个。 和规则是是是一个。 和规则是是一个。 主要相称是一种。 主要相称是一种。 是是一个。 是一个。 是一个。

全国基金代本 阿爾斯斯克克斯特的实施联点的 議令經濟。 對正如於,這些地域以於賴亞基 阿爾內基础。 於此如於,這些地域以於賴亞基 原則的原因之 原始的。 建设建筑透明,方均原 一,學与广泛,知即時期執為中的重量之內止有 應樣的反而然,即或維持與特別。 經明 基礎之,仍然水平分類的觀定的有期。

二、加快建设全部螺旋球取交易市地 (一)扩大全型旋转放取交易市场程差 范围。联邦行业发展收获、即取减时贡献、 联邦资量等。 使拌块转径等。有序扩大相 差针设施取取整案气体种类。

上合画卷上的"丝路印记"

斯华特记者 王维斯 郑钰 张哲敏

纪念抗战胜利80周年 主题展览在澳门开幕

稀贵金属资源循环利用项目环境影响报告书征求意见稿公示

神経合的。 典権職権政権的科技有限公司 エ、次 第5人。 確保 、 京島 他也、1877年727年。 分の会と、 海州大地の大井のは7年末連与1号主干國文工会 工作以内。 工作以内。 工作以内。 工作以内。 工作以内。 工作以内。 工作以内。

会会师以发达也不完。 除于工作的建议的专项。 工作会是主意用的发达时间 工作会是主意用的发达时间



※月25日、青島福祉監修有限公司工人表生产土の利用分布場的経験产品。 送日末、在収予山民省をあるの基区支出制度が完正保証产品関生产年間、工人が認知人起制立の利用介字場向"打平規程"产品、高及家产省末。

图 3-4(A) 2025 年 8 月 26 日版面照片



国务院印发 《关于深入实施"人工智能+"行动的意见》

數學和北京會月26日晚 因务院 口前印表(关于原人实施"人工智能+"行 动的意见)以下动称(意见)。 《意见)坚持以习近学面的代中国特

(根見)型持以 7世中地の人かり。 (根見)型持以 70世 年前的代中国特 色社会主义 基準内領导、完整准确全裁 原模數 及聚理念、 30特以人民为中心的

交差,据技术体系,由产业生态,要就会 附位等。加快的可以就理想出产力,安全 此人民产学工厂和整发,阅读等,更详知 多中国工程代化地设。 《大学》本书写工程代化地设。

创新、多化智能剪力积高,优化应用较展 环境、促进开辟生态管束、加强人才队后 建设、强化改革运筹保险、提升安全能力 水平等。

外等主义。五百八八十年中,作即唯 为,将他上处域人和民产品则或引起 对于他上处域域人和民产品则或引起 可全的理想及其动物形成,形成美洲中 但生态的血影影响,光度大阳地。 全场作于,那众人工物理情由其享,其地 人工物性之效性。 使见为成功能性由其享,其地 人工物性之效性。 使见为成功能性的,不是反外他们更 源地交流,那就是这种可能。 使见为成功能性的,不是反外他们更 源地交流,现场就能的实现和第二级地 源于是一个。 源地交流,现场就能的实现和第二级地 是一个。 使见现功能化和现象的实现和 使见的成功能是一个。 使见的成功能是一个。 使见的成功能是一个。 使见的成功能是一个。 使见的成功能是一个。 使用的成功能是一个。 使用的是一个。 使用的是一个

纪录片《卢沟桥:我们的纪念》讲述抗战文物背后的人物故事

前7个月我国对阿盟 贸易规模创历史同期新高

書等社会享8月36日巻(北井 年5月) 商文 息著8月36日安市開展,今年前7个月,我国与阿拉拉 国家政策宣官場施送1,72万亿元,高校提問安田開展 高、同比環後325、7月単月、我国可阿敦提出口 243.1亿元,增收4.0%。其中,出口1.385.4亿元,完被 21.个月保持增长,进口1.887.7亿元,完被9个月期行

在十亿期以上。 中部经济在补柱等。双直互惠的资源统制为规模 合作注人持续功能。前7个月,我同时则至进口服备 在我問問責務基礎口營營的內或以上,自附款天然 气、成品酶、金属矿物进口量均增加。为我問題都資源

气成高点。金属下的进口层对策范,外域的影響资格, 效定和超频性素和限。 明显,我因何何面出口机电 产品的A.6亿元。即此想长73%,在我即利阿面出口目 物的现分点。 其中,出口目底,把第二元时间的别想 按如15、4亿元。 到国任于南山区与到面含金额结合作。支持利益 国本现代的企业。于大师国特色农产品与口。 第7 十月,我即以阿面山口农业标。农产的种子即此分 树树长12%,104年,这中部外的规则是则则的 反则则制度。 任日张及冷毒等地,早已被引 及时间的一位。 2018年,2018年 中间是两头股的"现金"中。 近年本,双边侧面 规则是少量、大规则是少量、如果,双边侧面 规则是少量、大规则是少量。 2018年 中间是两头股的流现金形。 近年本,双边侧面 规则是少于大,我现象性多年相种创整第一大使目录 种馆地位。

(上按1版) 数符中度、最初心的坚守、暴责任的

略, 技大概之前候, 解方规于模型。 何为或红生就是在连续晚期中凝集人

8月15日,0中國銀行——中四共产度 抗日森學行案例》专期與党正式对公众

开放。 340余台郑传的北文献档案勘督陈相, 泛首的教育上记录者像火载明中的保险技 推写你自自动,字图行调管是指广照存的 "

中国共产党赛举机口民教统一战役的

担负历史重任 锻造中流砥柱

出正确战略预判和政治决策的伟大实现史。 何为既在1 就是在疾风推测中西外规

版,作政的主角,是中国201 終年。 从奇典斯明德则贵土岭侯子,从西德 中国共产党教育

20.00

一个与人同时心间内的党。拥有不同的

力與關係—— 在原则,完全成內,中位人民的以及 在原內的,完全成內,中位人民的以及 中位之間江西華京。 大門 医斯里尼克里 3. 万千里克西中 心工策。中位人民的以及等也会协同因为 方向我 5. 明显的中心等效之第一级更多的 是是全人民的,但是由中心等效之第一级更多的 是是企業的。

而主义规范性。 市主义规范性。 市场的文之世纪。用感历史之形形。 超规英之生态。原则代数之语化"中域一个 多性纪。少大即将规则的规定合作。 自成立之口经验的规模及对参与自己 即让四年四共产业。在放大维如中组 发生物。在实现的模型的影响。 此大,该分中军阅集的大发展的影像被带 他心。

作心。 区是历史的心性,人间的选择:

建核中性,是他会的性征,是对代的

的時期为提。 中世界中党的编纂等下,中世人民美 無益級、斯坦丁进行以高及物外與人物的第 中或完全新列,并到了了进行以高及物外與人物的第 於其重多的可能對於 从服于中國公司之制的一等二戶,到底 影響第二大概念的。从前數本分全。 前與另所,則能本解決權態。對人民生態 以接近等的,以傳本解決權態。對人民生態 以接近等的,其他主義,因何全部就亦為他。 总体还则小唐水平,两列全斯建成小康社 会,因上全斯建设社会王义提代化四家朝

2013年2日 授權 中國革命和建设的書館、國際改革与及 國的別北,由中國共产党事務被認的东方巴 助一時期別成後,党和國家享全取得的定性

助支的総計券延申費、実施的期末率人 人心。 从他大整用走向他大架具、一种前通信 数本案——保持和完善党的领导。是党和组

級之案——包括於克爾亞別納。 起電和印 於阿林斯特二。由此時作。是它的片葉人國 的利益所在,準期作。 類,我认为于北京。的问题、反对的資文情趣 不動地等好,不動地等起步。但即特神代为 大排也。果康斯因其中的时,才多人,例成 为世界上級市场更多知识。 为世界上級市场更多知识。 为世界上级市场更多工程。 可可少进程中,是市场中等更多大级,更时间 可少少相加。

(ジウ製)製造 (ジウ製)製造 (送人類時代、以列西甲原あ为核心的意 中央以前所も有的男性和認力報應分離 (大田市了有年大党自我集命的製版 (大田市了有年大党自我集命的製版 (大田市)



*月26日、154位上北田町井道は戸倉書高株式主政所可以に持た棒。 *月26日、開着前の江北地町井山宮市北地町上戸舎書店株式以東宮市成正大児入地町は都市頂。 戸舎書店株立政地を対する成まり年、前日でも前日で、北を支部中、正在かたおうか里、流分析は300の里、加及地路十分221年や月市工建設、今年1月完成立成時代、5月市地区機関は、新港投資(常務整 機)

選集 肩掌 不知道失由生态学证明一约。小孩是 名。河铁桥,把七亩等证明、2000 500年,特产 明时次。 声明人、父亲。其来 世来,刘嘉君 2025 8 8 月 27 日

遵矢启事 不被通失典特别比别地产开及有限公司知志止的一册 任用5年12-5至昨务收别1合,收积号,TDS/001137,全 第4600九,特产制作按。

声明人: 宏格 黄连 2005 年8月27日

稀貴金属资源循环利用项目环境影响报告书征求意见稿公示

书的万式和建榜 如常含其电子版全文、请打开硬板下教育局。

chengshang ji Akrogrip.com。 商、企企業計畫場的方式和建筑 合。公司以及18年下海时、电话、可约等方式。从真 可本項目建设及5年下方的建议和基础。

五、公众提出意用的就业时间 公众提出意用的就业时间 公众提出意见的职项和公司时间为自2025年复 两18日起10个工作目内。

DOM: 8554-5250100 NUMBER: 0556-1210500 EXTR. 0556-1210401 MRR. 5556-1230613 MCMUMARRHUNNUMBER: 8556-1220204:5250110 MR. 6556-5210150
EXTR. 154100 FAMILY OF THE PROPERTY OF TH

图 3-4 (B) 2025 年 8 月 27 日版面照片

3.3 查阅情况

环境影响报告书(征求意见稿)纸质版查阅地点设置在贵州新铂材料科技有限公司。目前暂无查阅。

3.4公众提出意见情况

环境影响报告书(征求意见稿)公示至今,我司和环评单位均没有收到公众 反对的意见。

4 其他公众参与情况

本次公众参与还对大气评价范围内开展了抽样问卷调查,共填写了 25 份个人调查问卷,5 份团体调查问题,根据调查结果,周边村民均同意本项目建设,未提出其他意见。

- 5 公众意见处理情况
- **5.1公众意见概述和分析** 无。
- 5.2公众意见采纳情况

无。

5.3公众意见未采纳情况 无。

6 其他

存档备查内容包括征求意见稿公示期间现场公示照片、公示报纸、公众参与调查表。

7 诚信承诺

我单位已按照《环境影响评价公众参与办法》(部令第4号)要求,在稀贵金属资源循环利用项目环境影响报告书编制阶段开展了公众参与工作,在环境影响报告书中充分采纳了公众提出的与环境影响相关的合理意见,对未采纳的意见按要求进行了说明,并按照要求编制了公众参与说明。

我单位承诺,本次提交的《稀贵金属资源循环利用项目环境影响评价公众参与说明》内容客观、真实,未包含依法不得公开的国家秘密、商业秘密、个人隐私。如存在弄虚作假、隐瞒欺骗等情况及由此导致的一切后果由贵州新铂材料科技有限公司承担全部责任。

承诺单位:贵州新铂材料科技有限公司 承诺时间:2025年9月30日